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6ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΑΘΗΝΑ-ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ-ΜΕΤΕΩΡΑ-ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΒΟΛΟΣ-ΠΗΛΙΟ-ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ-ΠΟΡΤΑΡΙΑ- 

ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΣ-ΓΛΥΦΑ-ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΩΣΟΣ-ΟΣΙΟΣ ΔΑΒΙΔ (ΑΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΤΣΑΛΙΚΗΣ)-ΧΑΛΚΙΔΑ-
ΡΑΦΗΝΑ-ΑΝΔΡΟΣ-ΤΗΝΟΣ-ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ (ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ)- 

ΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ (ΝΤΑΟΥ) ΠΕΝΤΕΛΗΣ 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ 10/06/2025 Α3 911  07:30-09:20    
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ  15/06/2025 Α3 910  23:45-01:20 
  
 
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος.  Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο 
λεωφορείο για επίσκεψη στη μοναδική μοναχική πολιτεία των Μετεώρων – Καλαμπάκα, με ενδιάμεσους 
σταθμούς. Στάση στις  Θερμοπύλες, όπου θα θαυμάσουμε το άγαλμα του Λεωνίδα και θα φέρουμε στη μνήμη 
μας τη μάχη που έγινε ανάμεσα στους Σπαρτιάτες και τους Πέρσες. Θα περάσουμε επίσης από τη  γέφυρα της 
Αλαμάνας (στον Σπερχειό ποταμό) που έχει σχέση με την ηρωική θυσία  του Αθανασίου Διάκου. Μετά τη 
μάχη του επιβλήθηκε η θανατική ποινή και προτού  ξεψυχήσει αναφώνησε το αυτοσχέδιο τετράστιχο: «Για ιδές 
καιρό που διάλεξε ο χάρος να με πάρει, τώρα π' ανθίζουν τα κλαδιά και βγάζει η γης χορτάρι!»  Άφιξη στα 
Μετέωρα, όπου θα προσκυνήσουμε στη Μονή Αγίου Στεφάνου (δεν έχει σκαλιά), όπου βρίσκεται και η κάρα 
του Αγίου Χαραλάμπους. Στα υπόλοιπα μοναστήρια θα ξεναγηθούμε από το λεωφορείο, κάνοντας το γύρο 
των Μετεώρων. Αναχώρηση για Βόλο, όπου θα διανυκτερεύσουμε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη Στο μαγευτικό  Πήλιο,  τη θερινή κατοικία των θεών και την πατρίδα 
των Κενταύρων, που συνδυάζει βουνό και θάλασσα. Πρώτη επίσκεψη στην Πορταριά  που  είναι γνωστή και 
ως «πόρτα του Πηλίου», γιατί είναι το πιο κοντινό στο Βόλο χωριό του Πηλίου. Η Πορταριά εντυπωσιάζει με 
τα αναπαλαιωμένα αρχοντικά της και τα τρεχούμενα νερά της. Συνεχίζουμε για Μακρυνίτσα, που αποκαλείται 
«μπαλκόνι του Πηλίου», με την εκκλησία του Ιωάννη του Προδρόμου, με τη μεγάλη πλατεία, με τα πλατάνια. 
με την πανοραμική θέα στο Βόλο και τον Παγασητικό κόλπο, την μαρμάρινη κρήνη με τις τέσσερις χάλκινες 
λεοντοκεφαλές. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (προαιρετικό). Συνεχίζουμε για Βόλο, όπου θα 
διανυκτερεύσουμε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.  Το απόγευμα ελεύθερος χρόνος για ψώνια. Το βράδυ βόλτα στην 
παραλία με τα γνωστά τσιπουράδικα για να δοκιμάσουμε το φημισμένο τσίπουρο με τους μεζέδες του. 
Διανυκτέρευση. 
 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το λιμάνι της Γλύφας, όπου θα πάρουμε το καράβι για Αγιόκαμπο, στην Εύβοια, 
και από εκεί συνεχίζουμε για επίσκεψη και  προσκύνημα στην Ιερά Μονή Οσίου Δαβίδ του Γέροντος 
(Μεταμορφώσεως του Σωτήρος), όπου βρίσκεται και ο τάφος του Αγίου  Ιάκωβου Τσαλίκη, του οποίου η 
Αγιοκατάταξη έγινε το 2017. Ακολούθως αναχώρηση για Νέο Προκόπι, για προσκύνημα στον Ιερό  Ναό Αγίου 
Ιωάννη του Ρώσου, όπου βρίσκεται και το ιερό σκήνωμα του Αγίου. Γεύμα. (προαιρετικό). Στη συνέχεια θα 
έχουμε στάση στη Χαλκίδα για να θαυμάσουμε το φαινόμενο της παλίρροιας. Χρόνος για καφέ.  Συνεχίζουμε 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ-ΜΕΤΕΩΡΑ-ΒΟΛΟΣ      

2η ΜΕΡΑ : ΒΟΛΟΣ-ΠΗΛΙΟ-ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ-ΠΟΡΤΑΡΙΑ-ΒΟΛΟΣ 

3η ΜΕΡΑ : ΒΟΛΟΣ-ΓΛΥΦΑ-ΑΓΙΟΚΑΜΠΟΣ-ΟΣΙΟΣ ΔΑΥΙΔ (ΑΓΙΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΤΣΑΛΙΚΗΣ)-ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΡΩΣΟΣ-ΧΑΛΚΙΔΑ-ΡΑΦΗΝΑ-ΤΗΝΟΣ 



 

 

για  Ραφηνα. Άφιξη. Επιβίβαση στο καράβι και αναχώρηση για Τήνο. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
Εκκλησιασμός στην Παναγία της Τήνου και προσκύνημα της θαυματουργής εικόνας της Μεγαλόχαρης. 
Πρόγευμα. Στη συνέχεια αναχώρηση για επίσκεψη και προσκύνημα στη Μονή Κεχροβουνίου, όπου βρίσκεται 
η κάρα της Οσίας Πελαγίας (Τηνίας). Επιστροφή στην Τήνο. Ελεύθερος χρόνος για περιδιάβαση στα στενά και 
γραφικά δρομάκια της Χώρας για  ψώνια, αγορά αναμνηστικών ή για γεύμα (προαιρετικό) ή καφέ στα 
παραδοσιακά ταβερνάκια και καφετερίες. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση με φέριμποτ για την Άνδρο. Άφιξη στην Άνδρο. Αναχώρηση 
για επίσκεψη στο Μοναστήρι της Αγίας Μαρίνας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να προσκυνήσουμε τα 
λείψανα της αγίας και τη θαυματουργή της εικόνα.  Στη συνέχεια  επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίου Νικολάου, 
όπου θα προσκυνήσουμε τη μυροβλύζουσα εικόνα της Παναγίας. Επιστροφή στο λιμάνι του Γαυρίου. 
Ελεύθερος χρόνος. Γεύμα (προαιρετικό). Αναχώρηση για Ραφήνα.  Άφιξη. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
Τακτοποίηση. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
 
 
 
Πρόγευμα. Ελεύθερη μέρα. Μπορείτε να επισκεφθείτε το Μουσείο της Ακρόπολης ή το Μοναστηράκι ή τα 
καταστήματα για ψώνια. Το απόγευμα αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος  για την πτήση 
της επιστροφής. Καθοδόν επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά  Μονή Οσίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη. Εδώ 
υπάρχει το άφθαρτο λείψανο του αγίου, ο τάφος και το δένδρο, όπου μαρτύρησε. Θα έχουμε επίσης 
επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Παντοκράτορος (Νταού) Πεντέλης. Ιδρύθηκε το 10ο αιώνα και 
καταστράφηκε από τους Τούρκους το 1465 και ανοικοδομήθηκε το 1575. 
 
Τιμή κατ’ άτομο:  

Σε δίκλινο δωμάτιο       € 740 
  Σε μονόκλινο δωμάτιο       € 910 
  Παιδί (2-11 ετών που μοιράζεται το δωμάτιο με δυο μεγάλους) € 680 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλά, χειραποσκευή 8 

κιλά και τσάντα ώμου).   
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4 *  στον Βόλο με πρόγευμα. 
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 3 * στην Αθήνα με πρόγευμα. 
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο Β΄ κατηγορίας  στην Τήνο με πρόγευμα. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Μεταφορές – εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Καράβι Αγιόκαμπος-Γλύφα και Ραφήνα-Άνδρος-Τήνος.  
 Ασφάλεια ταξιδιού (περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδίου) και COVID 19 -υπάρχουν όροι (κάτω των 69 

ετών). Άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα.   
 Φ.Π.Α. 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 
 Εισόδους σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο. 

 

5η ΜΕΡΑ : ΤΗΝΟΣ-ΑΝΔΡΟΣ-ΡΑΦΗΝΑ-ΑΘΗΝΑ 

6η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ-ΟΣΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΜΟΝΗ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΟΣ (ΝΤΑΟΥ) ΠΕΝΤΕΛΗΣ-
ΛΑΡΝΑΚΑ 

4η ΜΕΡΑ : ΤΗΝΟΣ  



 

 

 
Γενικοί όροι: 
 Οποιαδήποτε αύξηση στους φόρους/καύσιμα μετά τις  10/01/2025 θα επιβαρύνει τους 

προσκυνητές.  
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται με €300 προκαταβολή και το διαβατήριο ή την ταυτότητά σας 

(τα παιδιά χρειάζονται δικό τους διαβατήριο ή ταυτότητα), με ισχύ 6 τουλάχιστον μήνες από την 
ημέρα αναχώρησης, το αργότερο μέχρι τις 28/02/2025. Το υπόλοιπο 20 μέρες πριν την αναχώρηση.  

 Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  

 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 
λειτουργικά έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 
ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 

 Ημερομηνία Έκδοσης: 10/01/2025 
ΝΑΖ 051N-2025 

 

 

 

 
 


